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Χειροτονία Νέου Διακόνου στο Walsingham
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Με συγκίνηση ετελέσθη το Σάββατο, 14 Μαρτίου, η εις Διάκονον 
χειροτονία του κ. Stephen Riley-Elliott, στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος Walsingham, υπό του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτα. Μετά του Σεβασμιωτάτου 
συλλειτούργησαν ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Christopher Knight, Εφημέριος του Ναού, ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Patrick Hodson, ο Πρεσβύτερος π. Andreas Minic 
και ο Ιερολογιώτατος Αρχιδιάκονος π. Γεώργιος Τσουρούς.

Σε κλίμα κατανύξεως, ο ιερός χώρος κατεκλύσθη από ενορίτες, φίλους και την 
οικογένεια του χειροτονηθέντος. Η χορωδία, υπό τη διεύθυνση της Πρεσβυτέρας 
Cathy Knight, απέδωσε τους ιερούς ύμνους με εκκλησιαστική ιεροπρέπεια.

Κατά τη διάρκεια του Μυστηρίου, απηύθυνε λόγους συγκινήσεως ο 
χειροτονούμενος, αναφερόμενος στη μετάβαση από την υπηρεσία υπό την επίγεια 
εξουσία στη διακονία της Εκκλησίας. Ο νέος Διάκονος χαρακτήρισε τον εαυτό του 
πλέον ως «άνθρωπο του Σταυρού» και όχι του ξίφους. Απηύθυνε ειλικρινείς 
ευχαριστίες προς τη σύζυγό του, Julita, διά της οποίας γνώρισε την Ορθοδοξία, 
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προβάλλοντας τον υιό τους, Σεραφείμ, ως παράδειγμα απολύτου πίστεως. 
Ευγνωμόνως, εμνήσθη του πνευματικού καθοδηγητού του, Αιδεσιμολογιωτάτου 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Christopher Knight, τον οποίο απεκάλεσε πατρική μορφή, ως 
και των πατέρων Patrick και David.

Ο Αρχιεπίσκοπος σημείωσε κατά την αντιφώνησή του ότι η ιερά διακονία τυγχάνει 
αρρήκτως συνδεδεμένη με την υπακοή, την ταπείνωση και την πίστη. Χαρακτήρισε 
δε την ανάδειξη κληρικού εκ της ιδίας ενορίας ως αδιάψευστο σημείο πνευματικής 
υγείας της κοινότητος. «Μέσα από το δημόσιο καθήκον και την οικογενειακή ζωή, 
προετοίμαζε ο Κύριος τον εκλεκτό του για τη σημερινή ημέρα», τόνισε 
χαρακτηριστικά. Υπογραμμίσθηκε, τέλος, ο ρόλος της εγγάμου συμβιώσεως ως 
«σιωπηλής σχολής» υπομονής και αυτοπροσφοράς.

Κοινό γεύμα της Κοινότητος παρετέθη μετά το πέρας των ιερών ακολουθιών, με 
τη συμμετοχή του κλήρου και του λαού.

Φωτογραφίες: India και Nina Scarlett






